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❶ Information für Benutzer
Bitte lesen Sie diese Anleitung sorgfältig durch, bevor Sie das Produkt verwenden, und 
bewahren Sie sie ordnungsgemäß auf. 

Warnung: 
Vor der Verwendung gründlich mit sauberem Wasser spülen und den Filter einweichen; 
vermeiden Sie die Verwendung von zu heißem Wasser. 
Um eine optimale Filter-Funktion aufrechtzuerhalten, empfehlen wir den Austausch des Filter-
Elements alle 30 Tage und die Reinigung des Wasserspeicherbehälters alle 3 Tage. Inspizieren 
und reinigen Sie regelmäßig das Filterelement, den Schlauch und den Schwamm in dem 
Gerät. 
Überschreiten Sie nicht das angegebene maximale Wasserstands-Niveau. 
Vermeiden Sie den Betrieb des Geräts über einen längeren Zeitraum mit unzureichendem 
Wasser, da dies zu Schäden an der Wasserpumpe führen kann. 

Hinweis: 
Um ein Umkippen des Geräts zu verhindern, wird empfohlen, das Gerät in einer Ecke oder an 
einer Wand zu platzieren. 
Bitte nehmen Sie keine Demontage, Änderung oder Reparatur am Gerät selbst vor. 
Andernfalls erlischt jeglicher Garantieanspruch und Anspruch auf Kundendienstleistungen. 
Nur für den Innenbereich bestimmt. Setzen Sie dieses Produkt nicht direktem Sonnenlicht aus. 

QR-Code scannen um AstroPet Produkte zu kaufen
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Ladeanschluss 

❷ Produktinformation

Trinkwasserbehälter  

Wasserspeicherbehälter 

Filter-Kontrollleuchte
Oranges Licht blinkt: Filter ersetzen 

Allgemeine Kontrollleuchte 

❶  Weißes Licht: Gerät in Betrieb 

❷  Rotes Licht: Niedriger Batteriestand 

❸  Weißes Licht blinkt: Laden im Gange 

Filter Reset 

Filteranzeigeleuchte 

Ein/Aus 

Anzeigeleuchte 

Infrarotsensor

Anti-Kipp-Halterung



Hinweis: 
Nachdem Sie das Produkt aus der Verpackung entnommen haben, überprüfen Sie 
bitte sorgfältig, ob es sich in einwandfreiem Zustand befindet und vergleichen Sie die 
mitgelieferten Zubehörteile mit der Bedienungsanleitung. Bitte beachten Sie, dass 
aufgrund von Produktaktualisierungen und 
-erweiterungen Anpassungen oder Änderungen am Zubehör vorgenommen werden 
können. Die tatsächlichen Gegenstände sollten als abschließende Referenz betrachtet 
werden. 

Wasserspeicherbehälter * 1 Hauptgerät * 1 Filter * 1 

Bedienungsanleitung * 1   USB-C Kabel * 1 
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❸ Lieferumfang



Aufstellen 

❶  Gießen Sie sauberes Trinkwasser in den 
Wasserbehälter und stellen Sie sicher, dass es nicht über 
das „MAX“-Niveau hinausgeht.

❷  Installieren Sie die Filterschale, den Filter und die 
Trinkwasserschale auf dem Wasserbehälter. 
(Achtung: Der Filter muss in der richtigen Richtung 
eingelegt werden.)

❸  Stecken Sie den Hauptkörper durch den seitlichen 
Stutzen des Trinkwassereimers. Setzen Sie ihn nach unten 
ein und klemmen Sie ihn fest.

Ein-/ Ausschalten 
Halten Sie die Ein-/Aus-Taste 3 Sekunden lang gedrückt, um 
das Gerät einzuschalten. 

Betriebsmodus 
Wenn das Gerät eingeschaltet ist, gibt es automatisch alle 
60 Minuten Wasser aus. Außerdem gibt der Brunnen 
automatisch Wasser aus, wenn der Sensor Ihr Haustier 
erkennt. Bitte fügen Sie Wasser hinzu, wenn der 
Wasserstand unter den Mindeststand 
(Min) fällt. 

Betriebsbereich des Infrarotsensors
120-Grad-Weitwinkel, automatisch in Betrieb, wenn die 
Katze in einem Umkreis von 2 Metern um das Gerät 
auftaucht

❹ Gebrauchsanweisung
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Filter austauschen 
Um eine effektive Filtration von Verunreinigungen zu 
gewährleisten, wird empfohlen, den Filter alle 30 Tage 
auszutauschen. Wenn die Filter-Kontrollleuchte 
leuchtet, ersetzen Sie bitte den Filter. Drücken Sie die 
Filterrücksetztaste und halten Sie sie gedrückt, bis die 
Anzeigeleuchte schnell blinkt, um den Reset-Vorgang 
abzuschließen. 
Hinweis: Der Filter Reset-Vorgang ist für die erste 
Verwendung erforderlich. 

Anti-Kipp-Mechanismus 
Um Stabilität zu gewährleisten und ein Umkippen zu 
verhindern, ziehen Sie bitte die Anti-Kipp-Halterungen 
auf beiden Seiten des Wasserspeicherbehälters 
heraus. Dadurch wird der Wasserspender stabilisiert. 

Gerät aufladen 
Wenn die Anzeigeleuchte rot leuchtet, laden Sie bitte 
das Gerät auf, um die Funktionalität sicherzustellen. 
Die Anzeigeleuchte blinkt während des 
Ladevorgangs und leuchtet konstant, sobald das 
Laden abgeschlossen ist. 

richtige Richtung

falsche Richtung
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Reinigung 
Der Wasserspeicherbehälter kann zur Reinigung 
entfernt werden. Bitte stellen Sie nach der Reinigung 
sicher, dass er gründlich getrocknet ist, bevor Sie ihn 
wieder einsetzen. 
Hinweis: Der Hauptkörper ist nicht abwaschbar. Er 
kann jedoch mit einem feuchten (Papier-) Tuch 
abgewischt werden. 

❻ Produktspezifikationen

Name: Haustier-Trinkbrunnen Pisces Series 
Farbe: weiß
Material: Edelstahl, ABS
Nettogewicht: 0,8 kg 
Größe: 257 * 150 * 184 mm  

Modell: ADDF-002MV 
Batteriekapazität: 5000mAh 
Eingang: 5V     1A   
Fassungsvermögen: 2,5 L 
21700 Lithium-Batterie
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❼ Garantiekarte
Liebe Kunden, vielen Dank für den Kauf dieses Produkts. Bitte lesen Sie die 
folgenden Garantiebedingungen sorgfältig durch, bevor Sie dieses Produkt 
verwenden: 
❶  Die Garantiezeit beträgt 2 Jahre ab dem Kaufdatum (auf der Grundlage gültiger 
Kaufbelege). Wir bieten innerhalb dieser Zeit kostenlose Wartung für jegliche 
Qualitätsprobleme an.   
❷  Die folgenden Bedingungen sind von der Garantie ausgeschlossen: 

• Jegliche Fehlfunktionen oder Defekte, die durch unsachgemäße Nutzung verursacht 
wurden;
• Jeglicher Fehler oder Defekt, der durch unsachgemäße Installation, Missbrauch, nicht 
autorisierte Wartung, höhere Gewalt oder andere externe Faktoren verursacht wurde;
• Jeglicher Fehler oder Defekt, der durch die Verwendung von nicht originalen Teilen oder 
Zubehör verursacht wurde;
•  Das Produkt hat die Garantiezeit überschritten; 
•  Andere Ausfälle oder Schäden, die nicht auf Produktgestaltung, Technologie, 
Fertigungsprozess oder Qualitätsprobleme zurückzuführen sind;
•  Normales Verblassen, Abnutzung oder Verbrauch während der Nutzung des Produkts;
• Nicht-Vorlage eines gültigen Kaufbelegs. 

❸  Wenden Sie sich bitte innerhalb einer angemessenen Frist an den Kundendienst, um 
die Garantieleistungen zu bestätigen. 

❹  Wenn das zurückgesandte Produkt nicht den gültigen Garantiebedingungen 
entspricht, werden wir Ihnen die entsprechenden Wartungskosten in Rechnung stellen.

❺  Bitte füllen Sie das folgende Reklamations-Formular für unseren Kundendienst 
aus und senden Sie dieses zusammen mit dem zurückzugebenden Produkt zu.  

Kundenname: 
Telefonnummer: 
E-Mail-Adresse: 
Adresse: 

Produktmodell: 
Kaufdatum: 
Kaufort: 
Fehlerbeschreibung: 

Feed
b

a
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❶ Information For Users
Please read this manual carefully before using the product and keep it properly.

Warning:
Before use, thoroughly rinse and soak the filter with clean water; avoid using overheated 
water. To maintain optimal filtering efficiency, we recommend replacing the filter 
element every 30 days and cleaning the water storage bucket every 3 days. Regularly 
inspect and clean the filter element, hose, and sponge in the device.
Do not exceed the maximum water level indicated.
Avoid running the device with insufficient water for an extended period, as this may 
cause damage to the water pump.

Notice:
To prevent the units from falling over, recommended placing the device in a corner or 
against a wall.
Please do not disassemble, modify or repair the equipment by yourself. Otherwise, it will 
be deemed to have waived all warranty and after-sales service rights.
For indoor use only. Do not expose this product to sunlight.

Scan QR Code to Shop AstroPet Products
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❷ Product Information

Filter Indicator Light
Orange Light Breath: Replace Filter

Indicator Light
❶  White Light On: Device Working
❷  Red Light On: Low Battery
❸  White Light Twinkling: Charging

Anti-tipping Bracket

Drinking Water Tray

Filter Reset

Filter Indicator Light

On/Off

Indicator Light

Charging Port 

Water Storage Bucket

Infrared sensor
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❸ Packing List

      Water Storage Bucket*1 Main Body*1 Filter*1

     User Manual*1         Type-C USB Cable*1

User
Manual

Notice:
After removing it from the package, please ensure that the product is in good condition 
and compare the accessories with the instruction manual. Please note that due to product 
updates and iterations, the accessories may have undergone adjustments or changes. The 
actual objects should  be considered as the final reference.
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❹ Instructions
Installation
❶  Pour clean drinking water into the water 
storage bucket and make sure it does not exceed 
the MAX level. 

❸ Put the main body through the side socket 
of the drinking water bucket. Install it 
downwards and clamp it tightly. 

Power On/Off
Hold the On/Off button for 3 seconds to turn on the 
device.

Working Mode
When the device is turned on, it will automatically 
dispense water every 60 minutes. Additionally, the 
fountain will dispense water automatically when the 
sensor detects the pet. Please add water when the 
water level falls below the minimum (Min) level.

Infrared Sensor Working Range
The device is equipped with a wide-angle infrared 
sensor that detects pet presence within 2 meter range 
and the device will work automatically.

❷  Install the filter tray, filter, and drinking water 
tray on the water storage bucket. (Attention: The 
filter needs be installed in the correct direction.) 
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Replace the Filter
To ensure effective filtration of impurities, it  is 
recommended to replace the filter every  30 
days. When the filter indicator light is on, 
please replace the filter. Press and hold the 
filter reset button until the indicator light blinks 
rapidly to complete the reset process.
Note: The filter reset operation is required for 
first-time use.

Anti-tipping
To ensure stability and prevent the unit from 
tipping over, please pull out the anti-tipping 
brackets located on both sides of the water 
storage bucket. This will help stabilize the water 
dispenser.

Device Charging
When the indicator light turns red, please 
charge the device to ensure functionality. The 
indicator light will flash while charging and will 
turn steady once charging is complete.

Correct Direction

Wrong Direction
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❺ Maintenance

❻ Product Specifications

Name:Pet Water Fountain Pisces Series 
Color:White
Material: Stainless steel, ABS
N.W.:0.8kg
Size:257*150*184mm

Cleaning
The water storage bucket can be removed for 
washing. After washing, please ensure it is 
thoroughly dried before use.

Note: The main body is not washable. It can  be 
wiped clean with a damp paper towel.

Model: ADDF-002MV 
Battery Capacity:5000mAh 
Input:5V    1A
Capacity:2.5L 
21700 Lithium battery
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Dear customers, thank you for purchasing this product, please read the following warranty 
terms carefully before using this product: 
❶  The warranty period is two years, starting from the date of purchase (based on valid 
purchase records). We provide free maintenance for any quality problem within this duration. 
❷ The following conditions are not covered by the warranty:

❸ Please contact Customer Service within a proper time to confirm warranty service situation.
❹ If the returned product does not meet the valid warranty terms, we will charge you for the 
corresponding maintenance costs. 
❺ Please fill in the after-sales information feedback form and send it together with the returned 
product.

• Any malfunction or defect caused by improper conditions of use of environment;
• Any fault or defect caused by improper installation, misuse, unauthorized maintenance, force 
majeure events, or other external reasons; 
• Any fault or defect caused by use of non-original fittings or accessories;
• The product has exceeded the warranty period;
• Other failures or damages caused by none of product design, technology, manufacturing 
process or quality problems;
• Normal fading, wear and tear or consumption during the use of the product;
• Not able to provide valid purchase certificate.

Customer Name:
Your Phone Number:
Your E-Mail:
Your Address:

Product Model:
Date Of Purchase:
Where You Purchase:
Fault Feedback:

Feed
back 
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❼ Warranty Card


